



肿肿瘤瘤 会诊通知

中晚期肿瘤手术、放疗化疗副作用大,济南军区医院肿瘤治疗中心将于3月28日至4月10日,由金国梁名肿瘤专家举行会诊活动,望广大患者提前预约。

齐鲁晚报 生活日报

广告中心 服务电话

广告中心客户部: 0631-82963188 82616676(文传) 85196667 85196662 85196180 85196188

中俄将合作建造4艘先进的“拉达”级AIP潜艇出售给中国,中国向俄罗斯采购24架苏-35战机。这是时隔10年后,中国首次向俄罗斯采购重大军事战斗装备。



苏-35战斗机

中国采购俄先进战机潜艇

分别为24架苏-35战机和四艘拉达级潜艇

本报讯 据央视3月24日《今日关注》报道,习近平访俄前,中俄两国刚刚签署了两份重大军售框架协议。

据称,这次俄罗斯向中国出售的“拉达”级AIP潜艇静音能力十分出色,这四艘潜艇将以“2加2”的形式为中国海军联合设计和建造。

中国向俄罗斯采购的新型战机苏-35是一型最接近第五代战机的第四代战机,在中国隐形战机服役前,苏-35可以有效减轻中国空防的压力。

预计未来中俄两国还将达成更多新的军事技术合作合同,如S-400远程防空导弹,117S大推力发动机,伊尔-476大型运输机,伊尔-78M空中加油机等。

俄罗斯国防部长谢尔盖·绍伊古曾经指出,俄罗斯和中国在军事技术等领域的合作具有确保地区稳定的重要意义。

国防部新闻发言人耿雁生大校也在2月18日回答记者提问时表示,中俄军事技术合作保持了健康发展的势头,将进一步扩大合作,实现互利双赢。

中国军事自强助签军购大单

本报评论员 张跃伟



中俄签署两份军售“大单”的消息一经央视披露,马上占据国内各大媒体头条。

实际上,中国采购苏-35战斗机和拉达级潜艇的消息早已传播多时,并在国内军迷中引起广泛关注和不少争议。

此外,中国军事技术迅速发展,对俄式装备依赖减弱,再加上俄方此前一直对中国“仿制”俄式装备颇为不满,两国军事贸易已呈连续下降态势。

其次,中国虽然近年来加紧研制歼-20、歼-31、歼-15战斗机和新型潜艇,但在一些关键技术上还不成熟,尤其是

航空发动机,一直是一大心病。新型战机试飞使用的都是俄制发动机,虽然有消息称国产大行发动机已经装备部分上述机型,而且更大推力的发动机也在研制中,但国产发动机在使用寿命等方面有待提高,还难以量产。

第三,中国周边各国都加紧武器装备升级,如美国大量F-22战机已轮换驻防关岛;日本将建F-35组装生产线,还将增加新型潜艇应对钓鱼岛局势。

而对中国来说,俄罗斯一直是获取先进军事装备和技术的主要来源。面对西方的遏制,中俄利益交集巨大,伸把手救活对方对中国也有利。

以前中国军事技术相对落后,俄方总有戒备心理,怕先进技术外流,而现在其不得不放下身段——我的绝活人家都会了,就没有藏着掖着的必要了。

而且双方已经到了摆脱单纯输出引进技术的阶段,走向互通有无,共同进步的层面。此次俄方出售四艘先进潜艇为中俄联合设计和建造就可见一斑。

俄罗斯“拉达”级潜艇是“基洛”级潜艇的升级版,其以噪声水平极低而闻名。俄罗斯“基洛级”潜艇被誉为大洋黑洞,而拉达级自动化水平更高,仅需要35人。

另外,该艇被认为更适合在中近海使用,在复杂海洋背景环境下的隐蔽性更好。俄罗斯海军的鱼雷和潜射导弹十分先进,作战对象多以大型舰只为目标,尤其是反航母能力十分突出。

据日本方面的报道,中国2004年在“基洛”级潜艇进口技术基础上成功研制出“元”级潜艇,但中国在认定国产041型“元”级潜艇噪声水平较高后做出决定,订购俄罗斯新型潜艇。(宗宋)

拉达级潜艇



“第一夫人”服饰催热本土定制

连相关服装股票也纷纷涨停

本报济南3月25日讯(记者崔滨 实习生徐斐斐)在低调经营17年后,本土女装品牌“例外”意外地因为彭丽媛而一夜走红。

25日,在省城燕山苑的红都定制成衣店,面对不少电话咨询和上门选购,经理孙凤娇进入了少有的忙碌状态。

“红都是专门为中央领导人制作‘国服’的,从毛主席到之前胡锦涛的中山装,都是红都定制的。”孙凤娇告诉记者,这次习主席出访,红都北京总部的服装技师也随团跟从,为领导人准备服装。

工作人员一遍遍向顾客介绍,

“服装都是国外进口高档布料,由我们详细测量客户的身材尺寸后,由北京总部的裁缝师手工缝制,15个工作日后交到客户手中。”

孙凤娇说,自中央提倡厉行节约、遏制铺张浪费以来,许多高端客户开始从高档进口男装转向国产定制,“我们的定制男装一套在2万元左右,远低于阿玛尼、安其乐等洋品牌,服装风格也低调,没有那么张扬。”

我省另一家传统民族服饰定制商扶芳藤,售价在万元左右的成套汉服,也意外迎来了好生意。

25日,尽管上证指数以0.07%的幅度微跌延续近来的低迷走势,但随着彭丽媛身着本土服装惊艳

亮相,意外地让国内服装纺织股票走出一轮上涨行情。

当日一开盘,被指定为党和国家领导人出访的礼宾服装的大杨创世半小时拉升涨停,市场猜测此次习近平主席穿着的西装为该厂生产;另外,生产高档服装面料的众和股份和山东如意,也一路上扬,收盘时众和股份封在涨停,山东如意接近涨停。

高端女装A股第一家上市公司朗姿股份也大幅高开,并以涨停收盘,同时受益的还有主打女装和皮衣的凯撒股份;彭丽媛手持的国产皮包,也让兴业科技等皮具商上市公司股价大涨;连九牧王、雅戈尔等少有涉足高端定制服装的上市公司,也迎来上涨行情。



彭丽媛在俄罗斯和坦桑尼亚访问时所穿服装。